
 

 

Referat fra møte nr. 1/24 i NVFs Tekniske komité 

Dag/dato/klokken: Onsdag 10.01.24 
Sted: Digitalt møte på Zoom 
Til stede: Chris;an Lysenstøen, Louisa Hjelmås, Tor-Steinar Herikstad, Eva Bjørkeng, Tryggve 
Duun og Emelie Nilsen (organisasjonskonsulent/referent). 
 
 
Agenda 
1. Regulering av stevnedeltakelse utenfor konkurranse? 
2. Regler eller krav som sikrer at alle klubber arrangerer egne stevner? 
3. Forslag ;l håndtering av Innveiinger ;l norske stevner regelverk 
4. Dagens § 3-3 endres fra 3 ;l 2 mnd. Innbydelse ;l NM 
5. Dagens § 4-6 kan oppdateres (vi bruker ikke post lenger) 
6. Dagens § 4-5 endres jfr. elektronisk påmelding og betaling 
7. Regler for avlysning av stevner 
8. Stevner den dagen Norske mesterskap, LM og RM samt NVFs Ting arrangeres. 
9. S;muleringskrav og merker - Skal disse revideres eller beholdes/avvikles? 
10. Dommerbekledning - Skal vi forslå noe her for stevner i Norge? 
 
 
Sak 1.  Deltakelse utenfor konkurranse i de største og vik:gste mesterskapene. 
Forslag om at det ikke ;llates å delta utenfor konkurranse ved noen av de norske 
mesterskapene og ved Landsdelsmesterskapene.  
Enighet om de\e, og Tryggve utarbeider tekst som kan stå i teknisk reglement.  
 
Sak 2. Begrensning av deltakelse seriestevner/klubbstevner 
Det har kommet inn et forslag om mulighet for å begrense antall deltakere på seriestevner 
og nasjonale stevner i klubbene.  
• Klubb som arrangerer seriestevne/klubbstevne har anledning ;l å se\e begrensning på 

antall deltakere ut ifra klubbens kapasitet ;l gjennomføring, herunder størrelse på 
lokaler og ;lgang ;l funksjonærer.   

• Antall deltakere mulig skal fremkomme av innbydelsen ;l aktuelle stevne, sammen med 
påmeldingsfrist for deltakelse. Påmeldingsfristen skal se\es ;l minimum en uke før 
stevnet avholdes.  

• Ved flere påmeldte enn oppgi\e kapasitet for aktuelle stevne, kan klubben prioritere 
egne løbere fremfor løbere fra andre klubber.  Er alle påmeldte fra egen klubb, men 
overs;ger maks antall deltakere for gi\e stevne, er det påmeldings;dspunktet som 
gjelder. Det kan her gjøres unntak for løbere som skal kvalifisere seg ;l nasjonale og 
internasjonale stevner.  

• Hvis s;ller med 3 eller flere må man s;lle funksjonær. 



• Enighet om disse prinsippene, og Tryggve utarbeider forslag ;l konkret lovtekst som kan 
stå i teknisk reglement.  
 

 
Sak 3. 
Forslag om at alle i Norge veier seg med løberdrakt på.  
Enighet om de\e, og at ALLE skal trekkes fra 250 gram, uanse\ om de ikke behøver det for å 
komme ned i rik;g vektklasse. Ikrabtreden fra og med 1. april 2024. 
 
Sak 4. Innbydelse :l NM 
Forslag om at fristen for å sende ut innbydelse ;l norske mesterskap i dagens § 3-3, endres 
fra 3 måneder ;l 2 måneder. Enighet om de\e. Foreslås ta\ inn i Teknisk reglement. 
 
Sak 5. Bruk av post for påmelding :l norske mesterskap 
Dagens § 4-6 bør oppdateres. Vi bruker ikke post lenger. 
Enighet om de\e. Foreslås ta\ inn i Teknisk reglement.  
 
Sak 6. Elektronisk påmelding og betaling ved norske mesterskap 
Dagens § 4-5 endres jfr. elektronisk påmelding og betaling 
Enighet om de\e. Foreslås ta\ inn i Teknisk reglement.  
 
Sak 7. Avlysning av stevner 
Dersom et stevne skal avlyses må det skje senest 24 ;mer før stevnet skal avholdes. 
Forbundskontoret i NVF skal varsles innen fristen. Naboklubber i samme fylke, og klubber 
som har påmeldte deltakere eller avtale om deltakelse som arrangørstedet, skal varsles via 
mae-post innen samme frist.  
Enighet om de\e, og Tryggve lager forslag ;l tekst for teknisk reglement. 
 
Sak 8. Stevner på dager da mesterskap og NVFs Ting avholdes. 
Den dagen et norsk mesterskap, Landsdelsmesterskap eller Regionmesterskap arrangeres 
kan det ikke arrangeres andre vektløberstevner i hhv. landet, landsdelen eller regionen. Det 
samme gjelder den dagen NVFs Ting avholdes. I praksis behøves kun et ;llegg ;l teknisk 
reglement. Det gjelder NVFs ;ng. De øvrige mesterskapene er alt dekket i reglementet.  
Tryggve lager lovtekst som gjelder den dagen NVFs Ting avholdes. 
 
Sak 9 merkekrav. 
Teknisk komite mener NVF bør beholde merkene slik de er. Forbundet bør promotere 
merkekravene bedre. De kan være gode s;muli for særlig unge utøvere.  
 
Sak 10. Dommerbekledning 
TK jobber mer med de\e punktet frem mot neste møte.  
 
 
 


